

市公安局征集违法犯罪线索

对举报人予以奖励,最高5000元



掌上举报系统界面。记者张亮

晚报讯 昨天,市公安局发布通告,公开征集王明泉、袁宝亮、陆盛强等人违法犯罪线索,凡提供有价值的举报线索并查证属实的,按照举报线索价值对举报人奖励500元至5000元。

市公安局在扫黑除恶专项斗争中发现,以王明泉(绰号:“王三”,男,汉族,1969年11月29日生,南通港闸区人)、袁宝亮(绰号:“元宝”,男,汉族,1989年2月1日生,南通如皋人)、陆盛强(绰号:“狗子”,男,汉族,1986年6月11日生,南通崇川区人)等人为首的犯罪团伙,曾在港闸区永兴佳苑、崇川区虹桥新苑开设广润信息咨询有限公司对外进行非法放贷业务,涉嫌多起违法犯罪,现多名成员已被采取刑事强制措施。

为彻底查清其全部违法犯罪事实,深挖余罪,市公安局发布通告,向社会公开征集王明泉、袁宝亮、陆盛强等人相关违法犯罪线索,希望广

大人民群众积极检举揭发,联系人:刘警官、徐警官,联系电话:15962706088、15262787588。

凡提供有价值的犯罪线索并查证属实的,按照举报线索价值对举报人奖励500元到5000元。公安机关将严密保护举报人的个人信息及人身财产安全,对打击报复举报人的行为将依法严惩。

记者张亮 通讯员苏锦安

卖出的3万元不合格种子让个体户受损 种业公司被判赔偿44万余元



晚报讯 个体户王某采购菜种育苗定植,却被种子供应商通知种子存在质量问题全部拔除,造成大量损失。记者16日从海安法院了解到,该院审结了这起产品生产者责任纠纷一案,判处种业公司赔偿王某损失44万余元。

王某是一名从事蔬菜批发业务的个体工商户,承包了海安市某村及上海某合作联社的土地。2018年7月,他分两次向某种业公司购买了其生产的西兰花种子合计750袋用于种植,并给付购种款3万元。购种后,王某先进行育苗培植,后在其所承包经营的海安65亩、上海130亩土地上进行种植。

2018年9月,种业公司通知王某,称种子存在质量问题,建议王某全部拔除并全数退还王某购种款。就损失问题,种业公司与王某进行多次沟通,却一直未能达成一致。

王某认为,自己为这批西兰花种植前后投入了大量财力和人力,而且种业公司提供的种子质量存在问题,导致其2018年下半年的收入受损。据此,他要求种业公司进行赔偿。遭到拒绝后,王某向法院提起诉讼。案

件审理过程中,王某申请了司法鉴定。鉴定结论为:案涉西兰花种植的当季损失为67.2万元。

庭审中,种业公司辩称,公司发现种子存在问题后,积极主动与王某沟通协商,并建议了将损失降至最低的几项措施,但王某未采取任何措施,其对损失的形成应负一定的责任。此外,双方早期沟通中,王某曾明确表示其损失的标准为2000元/亩,且有具体清单,现鉴定报告中的数额与原先的差距太大,种业公司认为鉴定报告的结论不能成立。

海安法院审理后认为,王某因使用被告提供的涉案西兰花种子后,因种子质量问题遭受损失,应有权获得包括购种价款、可得利益损失和其他损失在内的赔偿。司法鉴定意见的鉴定机构具有资质,且鉴定程序合法,可以作为本案有关赔偿数额的参考。

就鉴定结论的价格高于双方之前协商过程中原告提出的损失金额这一争议焦点,法院认为,损失刚刚发生时,原告向被告主张的损失赔偿更切合于实际。而被告未提供证据证明其具备不承担赔偿责任的法定情形,即须承担赔偿责任。鉴于被告审理过程中抗辩原告放任损失扩大,法院综合考量上述情况,酌定被告赔偿原告因种子质量问题造成的损失44.85万元。据此,海安法院遂依法作出如下判决。

一审判决后,上诉期内双方当事人均未提起上诉。

通讯员杨月如 孙江华 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

掀起全民健身热潮 公益体彩助力点亮健康中国

在第12个“全民健身日”到来之前,中国体育彩票提前发力,充分发挥公益属性,进一步将体育彩票与全民健康深度融合,又一次掀起全民健身活动热潮,从6月6日至8月8日,赋能体彩实体店,一场丰富多彩的“线上+线下”全民健身活动,席卷全国各省(区、市),助力全民“动起来、秀起来”,点亮你我的城市,点亮健康中国,服务健康中国战略,助力体育强国建设,为全社会燃动活力加油,为全中国向上向善添彩。

本次活动基于眼下最新最时尚的“云健身”趋势,依托体彩官方微博,助力全民科学健身。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

超级幸运刮 福运带回家

为回馈广大彩民一直以来对福利彩票的关心与支持,福彩中心将对全国联销的“超级幸运”即开型彩票游戏(以下简称“超级幸运”)开展派奖活动,本次派奖奖金约5000万元。派奖时间自2020年6月6日0时起,7月15日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准),连续派奖40天。

活动期间,对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖,分别派送100万元、50万元、10万元、1万元固定奖金。另对单张“超级幸运”中出1万元及以上的销售站点按照票面中奖奖金1%的比例进行现金奖励,同一站点售出多张中奖彩票的,奖金累计。活动期间,将在“中国福彩”官方抖音号发起话题挑战赛,用户搜索话题后上传短视频,同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止。详情请进店咨询各福彩投注站。“超级幸运”我们期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万



体彩开奖

6月16日 21:38

七位数第20068期
8、4、5、4、5、3、7
排列5第20118期
2、0、4、6、3



福彩开奖

6月16日 21:48

双色球第2020051期
红球:3、6、8、11、19、28
蓝球:8
乐透型15选5第2020119期
2、5、7、9、11
3D第2020119期 1、2、5

罕见! 一米多高仙人柱开满花



晚报讯 仙人柱开花并不稀奇,可是有一米多高并开满花朵的仙人柱,恐怕就难得一见了。记者昨天在启东市职工新村居民周沈谦家里,见到了这么一株罕见的仙人柱(右图)。

在周沈谦家的阳台上,近1.6米高的绿色柱体被几根木条支撑着,10多根10厘米长的花茎从仙人柱上端冒出,花茎上的花蕊呈淡黄色,花瓣则为雪白色,远远看去,冰清玉洁。

据周沈谦介绍,这株仙人柱已经养了20多年,每年这个时间就会在白天开花,晚上闭合,花期较短。

通讯员陈和兴 周凡 记者黄海

到自己轿车的档次较低,更换了丰田车标,更好看一点。

对于车主私自更换车标一事,启东警方表示,按照《道路交通安全法》规定,任何单位或者个人不得擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征,而车辆标志应该是属于机动车的特征,更换车标是违法的。李某的行为属更改机动车外形,违反交通法律法规,民警责令他将标志拆卸并予以还原,同时罚款500元。

民警提醒市民:更换车标,车辆年检肯定不能通过,而且一旦发生交通事故,车主擅自更换车辆商标,汽车保险理赔也会出现问题。

通讯员黎晗 记者黄海

初始密码未改 5000元现金被盗 大意村民遭遇邻居黑手

晚报讯 盗窃同村村民老王的存折,又带着捡来的牌友老张的身份证,支取存款5000元挥霍一空,15日,如皋市人民检察院以涉嫌盗窃罪将老丁起诉至法院。

2020年1月,长年在外务工的老王发现在卧室抽屉里的存折不翼而飞,该存折专门用于存放政府发放的农田补助款、承包款等款项,老王以为存折遗失,便赶紧到银行网点补办。一查询竟发现,一位姓张的陌生人在去年5月取走了5000元现金,老王于是拨了报警电话。

老张是何许人也?为何摆放在床头柜的存折会落到他手中?原来,这一切都是同村的老丁一手策划的。老丁和老王家相距不远,知道老王常年不在家,便动起了歪脑筋。去年3月的一天半夜,老丁开着三轮车带了一把自家的毛竹梯子,翻墙进入老王家中,轻车熟路找到了存折。但支取存折存款需要携

带身份证,老丁想起之前和老张打牌时,捡到其掉在地上的身份证,便带着老王的存折和老张的身份证一起到了银行网点,要求支取5000元。几次输入密码不对,老丁急得满头大汗,便试了一下初始密码6个0,不料歪打正着,成功取到了钱。

通过调取监控,警方很快就锁定了嫌疑人老丁,老丁也如实交代了自己的作案过程。经查明,老丁以非法占有为目的,入户秘密窃取他人存折并取现,数额较大,其行为已经涉嫌盗窃罪。

批量开户办理的特殊存折,初始密码都是一致的,且非常简单,一旦犯罪分子拿到存折,就能轻而易举取出里面的钱。因此,检察官提醒广大市民,一定要及时修改个人存折和银行卡的交易密码,不给犯罪分子可乘之机。

通讯员周华嵩 记者何家玉